
Zusatzversicherung BESSER-LEBEN 
ergänzend zu Ihrer Krankenhauskostenversicherung 
Ihre Leistungen 
• ein paar Tage AUSZEIT in einem gehobenen Wellnesshotel oder
• TRAINING in einem Fitnessstudio oder
• ein umfassender medizinischer Check zur VORSORGE oder
• in BALANCE bleiben mit Aktivitäten zur Unterstützung des ganzheitlichen Wohlbefindens.

Sie können eine dieser vier Leistungen unmittelbar nach Vertragsabschluss und dann alle weiteren zwei Jahre in 
Anspruch nehmen.  
Im BESSER-LEBEN-Auswahlangebot auf unserer Homepage, können Sie aus einem reichhaltigen Angebot in Ruhe 
auswählen.  
Zusätzlich bietet BESSER-LEBEN im Falle eines Spitalaufenthaltes noch eine Reihe von ASSISTANCE-Leistungen für 
Sie: 

• Ihre häusliche Versorgung
• Kostenersatz für die Versorgung Ihrer Kinder
• Kostenersatz für die Versorgung der Haustiere
• unaufschiebbare Behördenwege

und einiges mehr.  

Der Service-Dienst der Wiener Städtischen hilft Ihnen unter 050 350 350 rund um die Uhr. 

Die Monatsprämie für BESSER-LEBEN beträgt pro Person EUR 13,40 

Für diesen Tarif betrug die durchschnittliche jährliche Prämienerhöhung der letzten fünf Jahre 4,00 % (BL). 
Aus dem durchschnittlichen Wert kann keine verlässliche Aussage für den konkreten Versicherungsvertrag abgeleitet werden. 

Zusatzversicherung BESSER-LEBEN 
ergänzend zu: 
• Lebensversicherung mit einer Restlaufzeit von mindestens 5 Jahren

und ab € 25 Monatsprämie bzw. ab € 3.000 Einmalerlag
• Pflege- oder Unfallversicherung ab € 25 Monatsprämie
• Krankenhaustaggeld ab € 80 Versicherungssumme
• Sonderklasse-Optionstarif
Ihre Leistungen 
• ein paar Tage AUSZEIT in einem gehobenen Wellnesshotel oder
• TRAINING in einem Fitnessstudio oder
• ein umfassender medizinischer Check zur VORSORGE oder
• in BALANCE bleiben mit Aktivitäten zur Unterstützung des ganzheitlichen Wohlbefindens.

Sie können eine dieser vier Leistungen unmittelbar nach Vertragsabschluss und dann alle weiteren zwei Jahre in 
Anspruch nehmen. 

Im BESSER-LEBEN Auswahlangebot auf unserer Homepage, können Sie aus einem reichhaltigen Angebot in Ruhe 
auswählen. 
Zusätzlich bietet BESSER-LEBEN im Falle eines Spitalaufenthaltes noch eine Reihe von ASSISTANCE-Leistungen für 
Sie: 
• Ihre häusliche Versorgung
• Kostenersatz für die Versorgung Ihrer Kinder
• Kostenersatz für die Versorgung der Haustiere
• unaufschiebbare Behördenwege

und einiges mehr. 
Der Service-Dienst der Wiener Städtischen hilft Ihnen unter 050 350 350 rund um die Uhr. 

Die Monatsprämie für BESSER-LEBEN  beträgt pro Person EUR 15,90. 

Für diesen Tarif betrug die durchschnittliche jährliche Prämienerhöhung der letzten fünf Jahre 3,80 % (BLL). 
Aus dem durchschnittlichen Wert kann keine verlässliche Aussage für den konkreten Versicherungsvertrag abgeleitet werden. 

Der Tarif BESSER-LEBEN muss für alle in der Polizze Versicherten, zumindest aber für alle Erwachsenen abgeschlossen werden. 
Der Tarif BESSER-LEBEN kann pro Versicherungssparte nur einmal und höchstens zweimal pro Person abgeschlossen werden. 
Das Höchstbeitrittsalter beträgt 65 Jahre (70 Jahre bei gleichzeitigem Abschluss mit einem Haupttarif). 
 

Hinweis: Zweck dieses Tarifblatts ist eine kurze und geraffte Information über unsere Produkte. Es ist kein Angebot im rechtlichen Sinn. Das 
Tarifblatt wurde sorgfältig erarbeitet, doch kann die verkürzte Darstellung zu missverständlichen oder unvollständigen Eindrücken führen. Für 
verbindliche und vollständige Informationen verweisen wir auf die Polizzen und die diesen zugrundeliegenden Versicherungsbedingungen. 
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